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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), a participat la data de 23 martie 2026, la
evenimentul de lansare al proiectului Jean Monnet Chair „EMPOWER – EU Studies on Innovative
Entrepreneurship for Sustainable Prosperity and Competitiveness”, găzduit de Universitatea de Stat
din Moldova. Proiectul este finanțat de Uniunea Europeană prin programul Erasmus+.

Proiectul „EMPOWER” are drept obiectiv promovarea studiilor europene în domeniul
antreprenoriatului inovativ și sustenabil, contribuind la consolidarea competitivității economice și la
integrarea valorilor europene în mediul academic și de afaceri din Republica Moldova.

Evenimentul de lansare a reunit reprezentanți ai mediului academic, ai sectorului privat, ai societății
civile și ai autorităților publice, oferind o platformă de dialog privind rolul  inovației și sustenabilității
în dezvoltarea antreprenoriatului, precum și impactul valorilor europene asupra creșterii economice
pe termen lung.

AGEPI a fost reprezentată de Natalia Mogol, directoare adjunctă AGEPI, și Viorel Iustin,  șef al
Direcției brevete, care au susținut comunicări în cadrul atelierului de lucru Jean Monnet dedicat
mediului de afaceri și societății civile, cu tema „Driving Sustainability and Innovation in Moldova in
line with EU Values”.

În discursul său de deschidere, directoarea adjunctă a AGEPI a subliniat rolul esențial al
proprietății intelectuale  în sprijinirea afacerilor inovative și durabile, accentuând că
protejarea și valorificarea eficientă a rezultatelor cercetării și inovației reprezintă un factor-cheie
pentru creșterea competitivității economice a Republicii Moldova.

Prin participarea la acest eveniment AGEPI își reconfirmă angajamentul de a promova cultura
inovației și de a consolida cooperarea dintre mediul academic, sectorul public și cel privat în spiritul
valorilor europene. Totodată, implicarea AGEPI în proiecte precum „EMPOWER” contribuie la crearea
unui ecosistem favorabil dezvoltării antreprenoriatului inovativ și la integrarea Republicii Moldova în
spațiul european al cunoașterii și competitivității.
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  Источник: https://www.agepi.md/ru/node/18214  
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